

中華煤氣旗下易高投資參與 馬達加斯加3113石油區塊項目

(香港 ● 2008年6月20日)香港中華煤氣有限公司(「中華煤氣」)宣布旗下易高環保投資有限公司(「易高投資」)之全資附屬公司易高能源(國際)投資有限公司(「易高能源」),與中聯石油化工國際有限公司(「中聯石化」, 0346.HK)之全資附屬公司馬達加斯加能源國際有限公司(「馬國能源」)於2008年6月17日簽訂合作協議,共同投資及管理非洲馬達加斯加3113石油區塊項目之勘探、開採及營運。連同馬國能源於今年4月與陝西延長石油(集團)有限責任公司(「延長石油」)簽訂之類似合作協議,本項目成為延長石油、馬國能源與易高能源三方共同投資合作之項目。

本項目為中華煤氣與中國第四大石油企業之延長石油及中聯石化達成的首個策略聯盟項目。延長石油為中國具有逾一百年歷史和擁有豐富勘探及開採經驗之國有石油企業,主要從事石油及天然氣之勘探、開採、提煉、提取等業務,延長石油的業務主要在中國西部。

根據馬國能源與馬達加斯加國家礦業與戰略工業署於2005年10月簽訂有關3113石油區塊油氣勘探開發產品分成合同,馬國能源可於3113油田(總佔地8,320平方公里之陸上油田)進行石油開採及營運25年(可延長5年),以及進行天然氣開採及營運35年(可延長10年)。馬國能源於

2007年初曾委託國際獨立石油儲量評估機構 Netherland Sewell & Associates, Inc. 就3113石油區塊的油氣儲量作出技術評估。

3113油田項目三方之投資比例分別為延長石油佔50%，馬國能源佔29%，易高能源佔21%。在扣除給予馬國政府稅款、所生產油氣之攤分份額，以及各方收回成本油氣和馬國能源分享18%權益油氣等後，三方按上述的投資比例分享份額油氣。

本項目的總資本投資預期不會超過3億美元（約港幣23.4億元），具體規模將取決於多種因素，尤其是在勘探期所取得的成果及評估可開採油氣儲量。雖然易高能源在3113油田項目的資金投入較中華煤氣集團其他內地燃氣、能源項目之規模相對較小，但可透過與中聯石化和延長石油的合作進一步加強中華煤氣集團於上游石油勘探及開採經營方面的技術及經驗，有助中華煤氣集團拓展其他能源上游項目。

本項目為中華煤氣集團首個投資海外之油氣資源項目，今後集團之業務發展仍將繼續投放於內地城市管道燃氣項目，以及新興能源業務方面。

（完）

新聞界查詢：

香港中華煤氣有限公司

企業傳訊部

黃秀英女士

電話：2963-3493

傳真：2516-7368